

*Вест. клуб - 1996. - 20 янв. - с. 2.*  
**5-летний «Дягилевъ-Центр» подводит итоги**

В фотоцентре на Гоголевском бульваре открылась выставка, посвященная пятилетию «Дягилевъ-Центра». Его президент Юрий Любашевский опроверг слухи о том, что центр перестает существовать. «Дягилевъ-Центр» одним из первых представил работы художников Яковлева, Ворошилова, Зверева; провел конкурсы артистов балета и молодых музыкантов. Снято три художественных фильма. За спектакль «Жар-

птица» фирма «Дягилевъ-Центр» получила диплом «Золотая фирма года», а Любашевскому был вручен приз «Золотой шар» как лучшему продюсеру России 1994 года.

В планы на будущее входит подготовка к изданию атласов российских земель. В ближайшее время состоится подписная кампания по сбору средств для создания памятника С.П. Дягилеву в Москве к его 125-летию в 1997 г. (*Надежда Панова*).